

Председателю Арбитражного суда  
Белгородской области  
308000 г. Белгород Народный бульвар, 135

Председателю Белгородского и облпотребсоюза  
308000 г. Белгород ул. Попова, 34

Арбитражному управляющему  
308036 г. Белгород а/я 39

Руководителю ООО "Гудвин"  
308017 г. Белгород ул. Дзгоева, 1

Главе администрации Ровеньского района  
309740 п. Ровеньки ул. Ленина, 50

Прокурору Ровеньского района  
309740 п. Ровеньки ул. Кирова, 8

Директору областного фонда поддержки  
малого и среднего предпринимательства  
308000 г. Белгород ул. Соборная площадь, 4

Господа! Люди добрые!

Мы, работники Ровеньского райпо, доведенные до отчаяния, вынуждены обратиться ко всем Вам с таким письмом.

Убедительно просим вникнуть в ниженаписанное и отнестись с пониманием к нашей беде. В 2011 году при убыточном балансе Ровеньскому райпо было отказано в ссуде несколькими банками. Руководителем было принято решение обратиться в Областной фонд поддержки малого и среднего предпринимательства, с целью получения кредита, при поддержке Администрации Ровеньского района (их ходатайство) под поручительство работников райпо, то есть физических лиц, для пополнения оборотных средств (закуп товара). За полученные денежные средства райпо отчиталось документально по копеечку куда они были направлены, и "Фонду" об этом известно. Значит они вложены в наши объекты. Не так ли? А сегодня "Фонд" заявляет, что платить придётся самим работникам, так как они являются поручителями.

Вторым шагом правления было обращение к нам, работникам райпо, оформить кредиты в "Восточном экспресс-банке" (наиболее доступный ввиду малого пакета документов для оформления кредита). Кредиты оформил практически каждый работник райпо и вложил полученные денежные средства на заем в кассу Ровеньского райпо, не преследуя цели наживы, а для сохранения рабочих мест и организации в целом. Начисляемые проценты и средства из торгового оборота направлялись ежемесячно без просрочек на погашение кредитов каждого работника в течение 2 лет. После смерти руководителя Ивановой Татьяны Ивановны финансовое положение резко ухудшилось и платить кредиты стало нечем, также прекратились перечисления на погашение ссуд в "Фонд", не стали вовремя платить заработную плату. Начали поступать звонки из банка и "Фонда" на телефоны работников. Пояснения о том, что мы деньгами не пользуемся и не пользовались их не удовлетворяли. А чем платить? Заработная плата не выплачивалась полгода. После обращения к прокурору Ровеньского района в январе 2014 года мировым судьей был вынесен судебный приказ (на основании заявления прокурора) обязать Ровеньское райпо выплатить заработную плату, который не исполнен до сих пор. А в это время денежные средства из кассы райпо выдавались на выплату займов и заработной платы работников, оставшихся на работе в райпо. Как это понимать? С января никаких действий по уплате кредитов и "Фонду", хотя наличные все же были.

Пожалуйста, прислушайтесь к нам. Мы не должны пострадать! Деньги, вложенные нами в райпо не личные сбережения и мы их вложили не с "жиру", поверьте, работали на энтузиазме, хотели поднять кооперацию в районе. Открыли три магазина самообслуживания, единственных в Ровеньском районе, думали плодотворно работать дальше. Спросите, почему не ушли позже на другую работу? Да все те же невыплаченные кредиты, вложенные в райпо.

